

---

## Політичні відносини між Україною та Данією

---

Відносинам між Україною та Данією притаманні високий рівень взаєморозуміння та взаємодії, підтримки, динамічний розвиток співпраці в політичній, торговельно-економічній, військово-політичній, гуманітарній й інших сферах. Данія здійснює практичні кроки з підтримки України на шляху євроінтеграції. Країна активно лобювала започаткування ПВ ЗВТ Україна – ЄС та послідовно підтримувала запровадження безвізового режиму поїздок до ЄС для громадян України.

Данія займає однозначну проукраїнську позицію в питаннях оцінки окупації РФ Криму та частини Донбасу, послідовно виступає за продовження санкцій проти Росії. Важливе значення має підтримка Копенгагеном розвитку всебічного діалогу Україна – НАТО, інших питань співробітництва у військово-політичній сфері, зокрема реформування Воєнної організації України, започаткування проектів із запобігання корупції у ЗС України, залучення потенціалу ПС ЗС України для авіатранспортних перевезень в інтересах Данії, підготовка особового складу для проведення міжнародних миротворчих операцій.

Останнім часом спостерігається суттєве посилення діалогу на вищому та високому рівнях. Важливою подією двосторонніх відносин став офіційний візит прем'єр-міністра Данії Л.Расмуссена в Україну в квітні 2016 року (перший такий візит в історії двосторонніх відносин). 5 квітня 2017 р.

Президент України П.О.Порошенко здійснив офіційний візит до Королівства Данія, який став першим для глави Української держави за останні десять років. 26-27 червня 2018 р. відбувся перший в історії офіційний візит Прем'єр-міністра України В.Гройсмана до Данії, у ході якого глави урядів обох держав відкрили Копенгагенську конференцію з питань реформ в Україні. Міністри закордонних справ України та Данії здійснюють регулярні обміни візитами та проводять зустрічі під час участі в міжнародних заходах. 18 лютого 2019 року у Брюсселі Данією було організовано неформальне міністерське засідання «Україна + друзі України в ЄС». Того ж дня на засіданні Ради міністрів ЄС у закордонних справах було розглянуто підготовлений Данією документ «Keeping Ukraine on its European Path».